
Отчет 
МУК «КДЦ Полтавченского с/п» о проведении онлайн мероприятия по «Часам мира и добра» за 5 июня 2021г.

   5 июня 2021г. в МУК «КДЦ Полтавченского с/п» для учащихся 1-4 классов проведено  мероприятие из цикла мероприятий « Часы мира и добра» -  «Доброта спасет мир».

               Мероприятие провела руководитель кружка МУК «КДЦ Полтавченского с/п»  Бондаренко Елена Леонидовна. На мероприятие были приглашены : педагог- психолог МБОУ СОШ №14 им. Абрамова П.П. Раздобарова Елена Анатольевна, тренер- педагог  Кущевской спортивной школы «Лидер» Кучуков Геннадий Васильевич.

               Раздобарова Елена Анатольевна прочла  стихотворение о доброте. После проанализировала с детьми поступки и чувства героев. Каждый ребёнок высказал своё мнение, и на заготовленном педагогом солнце написали синонимы слову «добро».

                Кучуков Геннадий Васильевич в своём выступлении, рассказал ребятам о своей педагогической деятельности и спортивных достижениях своих учеников. Так же подчеркнул ,что раньше у детей из села не было возможности принимать участие в краевых спартакиадах , эта привилегия была только у городских ребят. На данный момент акробатика является  основным видом спорта Краснодарского края. Многие ребята из нашего поселения, которые занимались у Геннадия Васильевича, продолжили свой спортивный путь. 

           Бондаренко Елена Леонидовна вместе с ребятами на доске посадили сад доброты, который состоял из деревьев Добрых Слов, Добрых Мам, Мудрости, Добрых Поступков, Добрых Дел. Интересным моментом была игра «Волшебный стульчик». В ней приняли участие все дети и даже некоторые взрослые , которых попросили присесть на стул ребята. Игра заключалась в том , что один участник присаживался на стул, а остальные  говорили о нём добрые, ласковые слова, комплименты.
             
     Дети в конце аплодировали, и вручили гостям букеты цветов. На мероприятии царила атмосфера добра и успеха, позволяющая каждому себя проявить.
На мероприятии присутствовали 23 человека: 13 детей, 10 взрослых.
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